ENACBE Z ULOMKI ( v $tevcu je dvoélenik) — 20. 11. 2020

Cilji:
ReSevanje linearnih enacb z ulomki
V ucbeniku na strani 48 si Se enkrat poglej reSeni primer reSevanja enacb z ulomki, ¢e je v

Stevcu dvoclenik. Spomni se kaj sem povedala na videokonferenci v sredo. Upostevaj ta
pravila.

© Resi enatbo ‘;2 -3 = in napravi preizkus.
Resitev:
X+2 3= X /
2 o & n ) Vs Llene enacbe pomnofimo s Stevilom 4, ki je
(x+2)- 4.2 3.4=% A najmanjéi skupni imenovalec vseh ulomkov v enacbi
Zz . ) Ulomke kraffamo - |ih tako odpravimao.
20x4+2)-12=x A
) lzratunamo produkt faktorga z dvodienikom,
2x+4~-12=Xx .
J Uredimo enatbo
2x-x=12-4
x=8
Preizkus
LXx+2 _3.8+42 o T A B i D: X=8.2
T2 2 "4 4

Preizkus pokaZe enako vrednost leve in desne strani enalbe; R = {8].

V zvezek napisi naslov

1. prepisi enacbo in jo resi

naredi preizkus

rezultate si poglej na povezavi resitve
narobe reSene enacbe popravi

Hwnn

Samostojno delo: V ucbeniku na strani 49 resi nalogo 2 od a do e.

V forumu lahko deli$ svoje mnenje.
Nalogo slikaj ali skeniraj in vstavi kot sliko ali pdf dokument v spletno ucilnico:

https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=56534&section=5
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